

见报即有奖
最高2000元

“杏坛学院杯”
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

伪造他人号牌高速路上飙车

被套牌车主无辜“躺枪”两天被扣18分,套牌司机面临拘留

本报96706热线消息(记者 崔岩) 高速限速100公里/小时,套牌车却跑到了130公里/小时,这让被套牌的济南车主两天被扣了18分。套牌车司机被抓后,竟然称在市区开车向来规矩,求民警放过他。

5月27日上午,济南市民刘先生正在上班,一条交通违法短信突然响起,短信提示:几分钟前,在济青高速公路南线莱芜段,他所驾驶的“鲁A6XXV9”大众牌汽车超速行驶。短信让刘先生一头雾水,自己的车辆此刻正在单位,怎么会出现在高速路上?难道被套牌了?

1个小时后,刘先生再次收到一条高速路上超速违法短信,这次是在淄博沂源境内。5月29日晚,第三条、第四条交通违法信息来临:在高速公路淄博沂源、济南历城段,他的车辆先后两次超速行驶。

为了避免再次违法,刘先生只能报警。济南交警指挥中心指派历下交警大队负责调查此事。交警首先调取了该车在高速公路上的4次交通违法记录照片,经过分析最终确定:实际违法车辆是一辆大众捷达轿车,该车车牌号为“鲁A6XXV6”,与刘先生的大众宝来车号牌十

分相似。

6月5日,当套牌车再次上路时,交警监控系统报警,被正在历山路与文化西路路口执勤的交警拦下。随即,这辆车因涉嫌非法伪造和使用违法号牌被暂扣,车上两人被带到交警队接受讯问。

原来,该车是济南高新区某企业老板的,平时由指定业务员驾驶,用于跑业务。5月27日,该车司机急着赶往日照竞标,为方便在高速上飙车,便临时伪造号牌,将车牌末尾数字“6”更改为“9”,在限速100公里/小时的路段,该车竟以130公里的时速疾驰。

“虽然在高速上超速,但我平时在市区,连违法停车记录也没有。”在历下交警大队里,套牌司机竟然向办案民警讨价还价,说自己大学毕业后刚到这家单位3个月,希望民警不要追究责任。

据介绍,该司机因变造、伪造机动车号牌,将面临一次性扣12分,2000元以下罚款和15日以下拘留的处罚。目前,该案已移交高速交警部门进一步调查处理。交警一旦核实清楚情况,被套牌车因“超速”所受的处罚将被取消。

查酒驾遇司机“男变女”

虽有监控录像为证,女子却称交警“看花眼”



尽管有录像作证,但同车一名女子却移坐至驾驶员位置并坚称是自己开的车。 热心读者供图

本报96706热心消息(记者 尉伟) 6月7日晚,在沂安路上,面对夜查酒驾的交警,一男子驾驶一辆白色奔驰越野闯关被拦后弃车而逃。尽管有录像作证,但同车一名女子却移坐至驾驶员位置

并坚称是自己开的车。

6月7日晚9点多,天桥交警在沂安路针对酒驾等交通违法行为设点进行检查。在检查中,一辆挂“鲁Q”牌照的白色奔驰越野车看到前方的交警后,非但没有减速,

反而从交警身旁冲过,又绕过路中的警车后加速逃窜。当这辆白色奔驰越野车欲钻进附近一小区时,却因小区门禁的阻挡而无法前行。

眼瞅着交警越来越近,开车的男司机弃车而逃。面对夜查民警,同车的一名长发女子竟移坐至驾驶员位置,不仅坚称是自己开的车,还反问交警:“你们喝酒了吗?”

尽管交警表示,有监控录像显示,当时驾驶这辆白色奔驰越野的是一名男子。可长发女却表示,自己没有作伪证,“你们是不是看花眼了?”当民警依法要对该车进行暂扣时,长发女却不肯下车,先是说“你们说去哪里,我可以(开车)跟你们走”,后又说民警“欺负外地牌照的车”。

经过现场交警十几分钟的耐心劝说,长发女终于肯配合民警的工作。不过,她把车交给交警时,还怕民警不会开,还特别嘱咐了几句,说:这车其实她也没大开过。

目前,此案仍在进一步调查处理中。

EIC 启德教育
留学服务 出国培训

暑期浸泡式

精彩暑期生活—“浸”在启德

雅思托福及综合英语课程

酷玩畅享一夏

让你的留学之路 赢在起跑线上

开课时间: 6.16/30 7.14/28 8.9

6月底之前报名暑假班优惠多多!

火热招生中!



82960666

千佛山路6号学府酒店B区二层启德教育
www.91lx.com/jinan

